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─作答注意事項─ 

1. 考試時間：90 分鐘。 
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4. 單選題共  20  題。 
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單選題，共 20 題，每題 5 分 

1.  數線上，同時滿足 1 9x x   及 1 5x  的整數 x 有多少個？  

(A) 9  

(B) 10  

(C) 11  

(D) 12  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.  已知一實係數多項式 ( )f x 除以 2( 1)x 的餘式為 1x ，則 ( )f x 除以

1x 的餘式為下列哪一個選項？  

(A) 1 

(B) 2  

(C) 3  

(D) 4  
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3.  關於 20 21 18 22 213 3 , 36 3 , 3 3a b c      三數的大小關係，試選出正確

的選項。  

(A) a b c   

(B) a b c   

(C) b c a   

(D) c a b   

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  已知平面上相異三點 , ,A B C 在一直線上且滿足 2AB AC BC  
  

，試

選出正確的選項。  

(A) 點B在A ,C之間  

(B) : 1: 2AB BC   

(C) : 1: 2AC BC   

(D) : 1: 2AB AC   
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5.  已 知 平 面 向 量 u 


與 v 


的 長 度 分 別 為 6u 


、 2v 


。 若 向 量

u v 
 

與 2u v 
 

垂直，則向量內積 u v 
 

為下列哪一個選項？  

(A) 6  

(B) 2  

(C) 2  

(D) 6  

 

 

 

 

 

 

6. 設 ( )P E 表示事件 E 發生的機率。已知 A 與 B 為獨立事件，
1( )
2

P A 

且
1( )
3

P B  ，則機率 ( )P A B 為下列哪一個選項？  

(A) 
2
3

 

(B) 
3
4

 

(C) 
5
6

 

(D) 1 
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7.  假設全校學生的體重統計資料呈現常態分布，其平均數為 50 公

斤、標準差為 4 公斤。依據常態分布 68- 95- 99.7的規律，體重在下

列哪一個範圍內的學生人數占全校學生數的 81.5%？  

註：常態分布的資料對稱於平均數 ，且當標準差為  時，該資料

大 約 有 68% 落 在 區 間  ,     內 ， 約 有 95% 落 在 區 間

2 , 2       內，約有 99.7%落在區間 3 , 3       內。 

(A) 50 3 4 , 50     

(B) 50 2 4 , 50 2 4       

(C) 50 4 , 50 4     

(D) 50 4 , 50 2 4      

 

 

 

 

8. 坐標平面上，已知二次函數 2 4y x  圖形的頂點為 A， 21y x  圖形

的頂點為 B ，則線段 AB 的長度為何？  

(A) 
7
2

 

(B) 4  

(C) 
9
2

 

(D) 5  
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9.  在坐標平面上，若三次實係數多項式函數 ( ) ( )( 1)( 2) 5f x ax b x x    

的圖形通過點 (4, 7) 及點 (5, 7) ，則 (0)f 的值為下列哪一個選項？  

(A) 7  

(B) 5  

(C) 5  

(D) 7  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. 若 a 為整數，且 1 100a  ，則滿足「 2 2log log 3a 的值為整數」的 a

有多少個？  

(A) 5  

(B) 6  

(C) 7  

(D) 8  
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11. 已知坐標平面上四點 (2, log 2), (6, log 6), (6,log12), (2, log 4)A B C D ，則四邊

形 ABCD的面積為下列哪一個選項？  

(A) 2 log 2  

(B) 3log 2  

(C) 4 log 2  

(D) 5log 2  

 
 
 
 
 
 
 
 
12. 有一種按鈕對獎的遊戲，每按鈕一次就會出現紅燈、綠燈或黃燈，

其中出現紅燈、綠燈、黃燈的機率分別為
1 1 1, ,
2 3 6

。每一回合的遊

戲中，玩家連續按鈕兩次（假設兩次按鈕是獨立事件），當兩次出

現的燈號不同色時，無法獲得獎金；當出現的燈號同色時，可獲

得 200 元的獎金。依此遊戲規則，玩家每一回合的遊戲中可獲得

獎金的期望值最接近下列哪一個選項？  

(A) 74  

(B) 78 

(C) 82  

(D) 86  
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13. 從 1,2,3, ,10 這 10 個整數中，取出 3 個相異數使得這 3 個數的幾何

平均數與中位數相等，試問有多少種不同的取法？  

註：三數 , ,a b c 的幾何平均數為 3 abc 。  

(A) 2  

(B) 3  

(C) 4  

(D) 5  

 
 
 
 
 
 
14. 棒球選手的打擊率是以其個人的「安打數」除以實際的「打數」

來計算，亦即 
安打數

打數
打擊率 。假設某一棒球選手在前面 100 次打

數的打擊率是 0.260，則在後面 150 次打數中至少須擊出多少支安

打，才能讓他在全部 250 次打數的打擊率達到 0.300？  

(A) 45  

(B) 47  

(C) 49  

(D) 51 
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15. 小君有 5 套不同國家的世界盃足球球衣，每一套球衣包含衣服與

褲子各一件。每天小君隨機挑一件褲子與一件衣服來穿，已知昨

天穿的衣服與褲子是不同一套國家的球衣，試問今天從剩下的 4

件衣服與 4 件褲子中挑到同一套國家的球衣之機率為下列哪一選

項？  

(A) 
1

16
 

(B) 
3

16
 

(C) 
9

16
 

(D) 
3
4

 

 
 
 
 

16. 已知 ,x y 滿足聯立不等式

8 5 60
2 5 20

8
0, 0

x y
x y
x y

x y








 
 
 
 

，求 6 9x y 的最大值為下列哪

一個選項？  

(A) 45  

(B) 48  

(C) 52  

(D) 60  
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17. 若 2 2 階實數方陣 A 滿足
11 3 5 2
6 3 2 4

A
   
   
   




，則方陣 A 的行列式值

為下列哪一個選項？  

(A) 
8
5

 

(B) 
12
7

 

(C) 
24
11

 

(D) 
26
15

 

 
 
 

 
18. 民調公司針對某議題做民調，為避免受訪者因為某些因素而拒絕

表態自己的選擇，所以民調公司採取了一種方式來保障受訪者的

隱私。方法是這樣的，若出生月份是 1月到 4 月的受訪者，贊成則

記錄為 A、不贊成則記錄為 B ；若出生月份是 5月到 12 月的受訪

者，就反過來，贊成則記錄為 B、不贊成則記錄為 A。已知回收的

有效問卷一共 500份，記錄為 A的有 200份、記錄為 B 的有 300份，

假設在受訪者中，贊成的人，其出生月份平均分布於每個月，不

贊成的人，其出生月份也平均分布於每個月，則這 500份問卷中實

際贊成的份數之百分比最可能是下列哪一個選項？  

(A) 20%  

(B) 40%  

(C) 60% 

(D) 80%  
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19. 在坐標平面上，小明由原點出發沿向量 (1,2)a 


的方向直線等速

移動，同時間小華由點 (40,0) 出發沿向量 ( 2,1)b  


的方向直線等

速移動。若小明與小華的移動速率相同，則兩人最接近的距離為

下列哪一個選項？  

(A) 4 10  

(B) 105  

(C) 6 5  

(D) 7 5  

 
 
 
 
 
20. 編號 1~ 6 號的 6 位選手參加「我是鐵人」測試，由甲、乙兩位評審

分別對每一位參賽選手評定「及格」或「不及格」，規定每位選手

只要被其中一位評審評為及格就視為測試通過。已知「恰有 4 位

選手測試通過，且編號 1號的選手通過測試」，試問兩位評審對這

6 位參賽選手有多少種可能的評定方式？  

(A) 320  

(B) 540  

(C) 810  

(D) 1620 


